

疫情面前,没有人可以置身事外。在防疫一线,除了医务工作者“逆向”而行,还有一些人,像民兵、辅警、保洁员也成为防控工作不可或缺的力量——

“这时候做点事,是责任也是骄傲”

保洁员:身兼双重角色担重任护健康



自制的消毒“神器”。记者陈静

孙启娟是海门市余东镇保洁中心的一名保洁员,平日里,主要负责河道与道路保洁工作,但是自从新冠肺炎疫情发生以来,她又多了一个新的角色:消毒员。16日一早,匆匆吃完早饭,她就背着消毒设备,来到镇区几家刚刚复工的企业以及机关单位,进行全方位消毒。从大年初三开始,这样的“保洁员+消毒员”双重角色,她已经整整扮演了20天。

事实上,不仅仅是她,该镇142名保洁员全部身兼两职。余东镇保洁中心主任陆刚介绍,自疫情防控阻击战打响以来,该镇的保洁员任务比以往重了很多,除了日常保洁,确保垃圾日产日清,对公共场所消毒是最重要的任务了,这些保洁员每天上下午

对所负责区域共消毒2~3次,整体算下来,每天花在消毒上的时间,至少要3个小时。

消毒区域广而大,如何提高消毒效率?余东镇保洁中心除了利用消毒车,还自制了两台机械式消毒喷雾器。该消毒“神器”是用三隔式塑料桶和割草机组装而成,放在电动三轮车上,每辆车上再安排2名消毒突击队成员,由他们骑着上路消毒。

今年58岁的孙启娟做保洁员工作已经6年,这次疫情防控中,她主动申请加入消毒突击队。她说,“疫情面前,没有人可以置身事外,医护工作者和镇村干部统统到了一线,作为一名保洁员,这时候能为国家、为家乡做点事情,是责任,也是一种骄傲!”

本报记者陈静

安排任务吧!”一周多来,他冲锋在社区防疫工作的第一线。他所在的社区共有2万多居民,社区需逐户上门对高危地区返通人员落实筛查。社区分成3组,他除了全程参与本组的任务外,还协助其他小组完成了600余户,为一线社区干部分了担子。秦灶街道成立“港闸民兵抗疫突击队”后,他负责带领物业保安落实封闭式管理,对所有出入小区的人员及车辆进行体温测量和证件查验工作,每天早上6点半报到参与工作,晚上10点才能回家休息,查证、测温、说服,每个人、每件事都是细小且琐碎,他总是能笑脸服务,不厌其烦。

本报通讯员赵爱军

本报记者任溢斌

民兵班长:战“疫”一线事无巨细冲锋在前



张佳俊发放抗疫资料。赵爱军

网红辅警:背只喇叭宣传防疫收获好评



肩背小喇叭走村串巷。崔龙

一位身穿志愿者服装,单肩背着一只小喇叭走村串巷宣传防疫知识的视频走红网络,收获点赞无数。昨天,义务宣传防疫知识的“网红辅警”张中华对记者说:“在全国人民战疫关头,我就像一只萤火虫,虽小却能发出光和热!”

这位“一不小心”被人发现并意外“蹿红”的志愿者,是海门市公安局海门港新区派出所的一名辅警。

张中华自新冠肺炎疫情防控工作开展以来,不辞劳累,连续多天工作在高速公路等卡口。

特别是2月6日以来,张中华除了参加派出所的正常防疫值勤工作外,还利用休息时间,主动参加所在村的志愿者队伍;由于

防疫需要,镇村里很多道路路口被封,车辆不能通行。在这种特殊时期的特殊环境下,为让群众更好地了解防疫工作的重要性,自觉掌握抗击新冠肺炎疫情的知识,让群众第一时间知道疫情情况,张中华便身背一只小喇叭,走村串巷循环播放上级防疫工作通告、措施和如何做好自身的防疫知识,将防疫知识的种子植入群众心中。

巧的是,一位村民随手将张中华走村串巷的视频发在朋友圈里,没想到,这一段只有10秒钟的视频被人快速转发,并从海门当地向其他地区层层扩散,收获了不少网友的好评和点赞,成了义务宣传防疫知识的“网红”。本报记者周朝晖
本报通讯员崔龙

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

江苏体彩关于疫情防控期间体育彩票销售相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综(2020)2号)和体育总局彩票中心有关工作要求,结合江苏疫情防控工作实际,现对我省体育彩票销售的相关事宜进行调整。具体公告如下:

一、我省体育彩票实体店自2月10日起暂不开门营业,未来开门营业时间将视疫情防控工作情况确定并另行公告。

二、暂停全国统一开奖的中国体育彩票游戏兑奖服务,包括超级大乐透、排列3、排列5和单场竞猜游戏(竞彩)、传统足球游戏等;在我省实体店暂停营业期间,关于上述游戏的销售、开奖和兑奖工作具体安排请关注国家体育总局体育彩票管理中心公告。

三、暂停我省电脑体育彩票7位数、11选5、虚拟体育竞猜足球游戏兑奖和新奖期销售。推迟我省7位数游戏20013期开奖。

我省体育彩票销售、开奖、兑奖的恢复时间,视疫情防控工作情况确定并另行公告。

江苏省体育彩票管理中心 2020年2月8日

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

刮刮乐鼠年送惊喜 好运“鼠”于你

在庚子鼠年新春佳节即将来临之际,福彩刮刮乐新票“庚子鼠”生肖系列彩票重磅登陆啦!“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款,春节期间凡购买面值5元、10元、20元的“庚子鼠”系列生肖即开票都有机会参与金条促销活动。

这三款彩票主题丰富、玩法简单有趣,充分满足广大彩民们不同的玩彩需求。此外,还有多重意外惊喜等着您:自上市之日起至2020年3月31日,凡所购江苏省销售的三款鼠年生肖系列票,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符者,送鼠年生肖5G金条1根。活动期间,任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元者,送价值300元的鼠年生肖即开票。

“百福临门常有余,祥云瑞气聚鼠年”,鼠为生肖首,春乃岁时先,在农历新春到来之际,喜爱福彩刮刮乐的朋友不妨来几张“庚子鼠”,相信好运一定非你莫“鼠”!也祝愿彩民朋友在2020年有“鼠”不尽的收获,“鼠”不尽的笑容,“鼠”不尽的幸福,“鼠”不尽的美满生活!

福彩双色球 2元可中1000万

南通供电近千职工手工制作2万件“防护面罩”赠一线



手工制作『防护面罩』。记者刘璐

晚报讯 16日,南通供电公司职工分赴南通大学附属医院、武警南通支队、南通第三人民医院等新冠肺炎诊疗点和疫情防控一线,向他们赠送自己制作的“防护面罩”。

供电员工也能制作“防护面罩”?这还要从海安供电公司一名职工的“小发明”说起。发明人叫岳继峰,是海安当地的一名志愿者。疫情当前,防疫一线却物资紧缺。“特别是防护面罩,可以有效阻挡新冠肺炎通过飞沫传播,市场上很难买到。”岳继峰说,既然买不到,不如自己动手制作最简单实用的防护面罩。他和有一定专业知识的妻子一起研究了相关资料,买来透明垫板、海绵条、松紧带,贴上双面胶、订上书钉……几经改良,一件成本低廉、简单易做的“防

护面罩”便成功了。

首批300个自制防护面罩赠送给了海安当地的医院和发热门诊,受到医护人员的欢迎。后来,这一“小发明”受到市卫健委的肯定与认可,南通供电公司党委因此深受启发:为何不发动供电职工制作一批防护面罩,赠送给奋战在防疫一线的工作人员呢?

15日,供电公司党委发动下属各基层单位职工,参与到手工制作防护面罩的活动中来,为疫情防控作出自己的贡献。

“办公室100件,营销部600件,物资部200件……”号召一发出,就得到了基层党支部的积极响应,党员、青年、退役军人、“茉莉花”女职工4个类别的突击队和基层党支部纷纷请缨参与,950多名供电员工踊跃报名。

记者刘璐

隔离病毒不隔断温暖

世伦桥社区党员干部探索战“疫”工作法

晚报讯 “你们无私奉献感动了我!”15日,南通天梭纺织有限公司总经理陈丽来到崇川经济开发区观音山街道世伦桥社区。

“前几天在多个媒体看到社区书记李春林为社区群众服务的事迹触动了我!他是劳模,我也是劳模,我要支持他,支持你们社区!”说罢,拿出500只进口口罩和30多箱自助小火锅以及方便面等物品。

疫情暴发以来,世伦桥社区党委书记李春林带领社区党委一班人,大胆探索“1+3+3+0”战“疫”工作法,有效开展了防控疫情、恢复生产的各项工作,组成1支防疫小分队,严防固守“小区、商铺、楼宇”3大区域,建立“物资

协调组、党员先锋队、宣传巡哨岗”3个功能键,“0距离”为万余居民开展贴心服务行动。

小区实施封闭式管理后,为方便居民买菜,社区党委一班人通过物质协调组联合朝晖物业公司党支部、工会定期开展“平价蔬菜进小区”等公益活动,累计送菜2250余公斤。与此同时,还组织社区党员志愿者服务队为社区30余户医护工作者家庭、200余居家隔离户及年迈业主等开展爱心送菜、代购代买等服务。党员先锋队的志愿者葛敏、赵勇等在4天内完成了3000多户核实、分发出入证的任务,既隔离了病毒又不隔断爱。

记者吴银华 通讯员李菊红